



Почём нынче борщ?

Таким вопросом обычно озадачены только домохозяйки, а теперь и чиновники. Этим летом стоимость сезонных продуктов непомерно высока. Эксперты связывают повышение с ростом цен на удобрения и топливо, а также невысоким урожаем из-за аномальной жары. Причем характерна не только для нескольких регионов, но и для всей страны, так что проблему заметили даже на федеральном уровне. И решать её начали ещё в середине июля, утвердив план по снижению стоимости так называемого «борщцевого набора».

В первую очередь, меры по снижению цен должны коснуться основных овощей, входящих в «борщевый набор». Это свекла, капуста, морковь, лук и картофель. В Адыгее одним из предложений по стабилизации ситуации стало возвращение ярмарок выходного дня, чтобы дать жителям региона возможность приобрести овощи по сниженной цене. Обычно ярмарки проводятся с осени по весну, поскольку летом жаркая погода не позволяет безопасно реализовать продукцию — она просто портится под палящим солнцем. Тем не менее, на минувшей неделе в республике, в том числе и Гиагинском районе, прошли сезонные ярмарки.

Действительно ли ярмарочные цены ниже розничных, отправилась узнать мониторинговая группа, в состав которой вошли представители администрации района, общественности и редакции газеты «Красное знамя».

Обычно шумная, многолюдная ярмарка в этот раз непривычно пуста. Участие в ней, в основном, приняли предприниматели, реализующие овощи. По понятным причинам продавать на открытом воздухе мясомолочную продукцию или кондитерские изделия не решился никто. Но мониторинговую группу интересуют, прежде всего, цены — они должны быть ниже рыночных на 10%.

Подходим к первому же реализатору. На первый взгляд, всё в порядке. Ценники на товаре есть. Помидоры по 40 и 25 рублей, в зависимости от сорта и качества, лук — 25 рублей. Сладкий перец не входит в «борщевый набор», но смотрим и его стоимость — 20 рублей, цена бо-

лее чем приемлемая.

У следующего прилавка видим и картошку — 250 рублей просят за сетку весом в 10 кг. Рядом и лук, 5-килограммовая сетка стоит 100 рублей. Путем нехитрых подсчетов становится понятно, что и здесь цены справедливые. Предлагают покупателям и помидоры «сливки» по 30 рублей за кило, и капусту по 40 рублей.

Самая оживленная очередь — у грузовика с арбузами. Сладкие плоды реализуются по 10 рублей за килограмм. А вот в дальнем краю ярмарки стоят всего два торговца, и людей возле них не видно. И неудивительно — цены такие же, как на рынке, а у одного реализатора и вовсе выше.

— Почему у вас сладкий перец по 70 рублей? — спрашиваем продавца. Та в ответ разводит руками.

— Снизьте цену, — настаивает главный специалист отдела экономического развития и торговли администрации МО «Гиагинский район» Л.Н. Агирова. — Вам предоставлено бесплатное место на ярмарке, чтобы вы реализовали товар без высокой наценки.

Дороговата здесь и картошка, 35 рублей за кило. Капуста по 40 рублей, как и свекла с морковью, а вот лук по 35 рублей. Не каждому по карману выйдет тарелка такого борща!

Напротив обслуживают покупателей такие же реализаторы овощей. С ценами здесь в порядке, вот только ценники не везде. Указав на недочёт, группа отправляется дальше. А мы спросим у покупателей, что они думают по поводу ярмарочных цен? Мнения сложились про-

тиворечивые.

— В принципе, цены как на рынке, — пожимает плечами одна из них. — Есть, конечно, и подешевле овощи, но, по большому счету, разница невелика.

— А я не особо обращаю внимание на цены, — говорит пенсионер Николай, житель улицы Кирова. — Мне главное, что не приходится идти по жаре на рынок, ведь живу я совсем рядом с ярмаркой.

Своим мнением поделилась председатель Совета ветеранов района А.В. Визняк, которая также вошла в состав мониторинговой группы.

— Конечно, есть продавцы, которые держат цены достаточно высокие. И говорят, что у них товар более качественный. В чём состоит качество, трудно сказать, во всяком случае, товарный вид у этих овощей хороший. Есть товаропроизводители, которые привозят свой товар, выращенный самостоятельно. Причем цены вполне сносные, и продукция, чувствуется, свежая. Сильно снизить цены им, конечно, невыгодно, поскольку они вкладывают в свой урожай силы и средства.

По итогу работы мониторинговой группы администрацией района было принято решение о переносе ярмарки на более позднее время. Они будут возобновлены осенью, когда температурный режим позволит расширить перечень реализуемых товаров. К тому же на территории района работают 2 ярмарки: в ст. Гиагинской и ст. Дондуковской. Однако цены на них — это уже совсем другая история.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото автора.

ВЫБОРЫ

19 ВЫБИРАЕМ ВМЕСТЕ

СЕНТЯБРЯ
2021

Приглашаем на жеребьевку

Уважаемые кандидаты и представители политических партий!

Редакция газеты «Красное знамя» и Территориальная избирательная комиссия Гиагинского района приглашают принять участие в жеребьевке по распределению платной и бесплатной печатной площади для размещения агитационных материалов среди зарегистрированных кандидатов и избирательных объединений политических партий.

Жеребьевка состоится 16 августа 2021 года в зале администрации МО «Гиагинское сельское поселение» (ст.Гиагинская, ул.Кооперативная, 33). Начало — в 10 часов.

С 10 до 11 час. приглашаем кандидатов в депутаты СНД Сергиевского и Дондуковского сельских поселений;

С 11 до 11.30 ждём кандидатов в депутаты по одномандатным избирательным округам № 2 и № 3 в Госсовет-Хасэ РА;

с 11.30 до 12 приглашаем уполномоченных представителей избирательных объединений (полит.партий) в Госсовет-Хасэ РА;

с 12 до 12.30 проведение жеребьевки для кандидатов в депутаты по Адыгейскому одномандатному избирательному округу в Госдуму Федерального Собрания РФ;

12.30 до 13.00 приглашаем представителей избирательных объединений в Госдуму Федерального Собрания РФ.

Все, кто желает принять участие, необходимо подать письменную заявку в редакцию муниципальной газеты. Печатная площадь для агитации в газете предоставляется на основе договора («кандидат-газета», «политическая партия-газета»), заключённого после проведения жеребьевки в письменной форме. По вопросам участия в жеребьевке обращаться в редакцию газеты «Красное знамя» по адресу: ст. Гиагинская, ул.Красная, 318. Телефон: 8(87779) 9-71-54; 9-14-48, либо в ТИК МО «Гиагинский район». Тел. 8(87779)9-70-68.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

12 августа, четверг

Дождь;
днем +27, ночью +20;
ветер южный, 3 м/с.



13 августа, пятница

Дождь;
днем +27, ночью +20;
ветер южный, 5 м/с.



14 августа, суббота

Облачно с прояснениями;
днем +26, ночью +19;
ветер западный, 7 м/с.



НА ГОСУДАРСТВЕННОМ УРОВНЕ

Ковид-19 молодеет



Текущую ситуацию с коронавирусной инфекцией обсудили на совещании, которое провел Президент России Владимир Путин с членами Правительства РФ.

По словам Министра здравоохранения Михаила Мурашко, общее количество заболевших под наблюдением в России составляет 915 тысяч человек. 78% находятся на амбулаторном лечении, в стационарных условиях получают медицинскую помощь порядка двухсот тысяч человек.

Сохраняется тенденция количества заболевших молодого возраста — это особенно тревожит течение современного заболевания. Есть положительный эффект от вакцинации лиц старшего возраста. Снижение заболеваемости в этой категории населения — старше 60 лет — отмечается именно за счёт вакцинации, проведённой весной

и начале лета, — подчеркнул глава Минздрава.

Правительство продолжает работу по бесплатному амбулаторному обеспечению пациентов лекарственными препаратами. Это важный элемент для раннего начала терапии. Именно терапия с первых суток заболевания позволяет избежать тяжелых осложнений и сохранить жизнь.

Один из приоритетов работы — увеличение темпов вакцинации. На сегодняшний день в стране развернуты более 6 тысяч стационарных пунктов вакцинации и порядка 2,5 тысячи — мобильных, задействовано более 6,5 тысячи мобильных прививочных бригад.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.

Пресс-служба Главы РА

Автопарк пополнился

Девять новых автомобилей будут работать в сфере здравоохранения. Легковые машины приобретены по региональной программе модернизации Первичного звена здравоохранения в рамках исполнения поручений Президента РФ Владимира Путина. Две из них уже отправились в Гиагинский район. Спецтранспорт предназначен для отдаленных населенных пунктов.

Ключи от новых «Лада Гранта» медикам вручил Глава Адыгеи Мурат Кумпилов. В церемонии приняли участие депутат Госдумы РФ от Адыгеи Мурат Хасанов, министр здравоохранения РА Рустем Меретуков, главврачи и сотрудники районных больниц.

Глава Адыгеи пообщался с медработниками, отметил значимость их работы, важность постоянного совершенствования медицинских услуг и оказания внимания каждому пациенту.

Мурат Кумпилов также обратил внимание на то, что мобильность и оперативность оказания медпомощи приобретает большое значение в условиях распространения коронавирусной инфекции, когда существенно увеличивается число вызовов на дом.

Как доложил министр здравоохранения РА, увеличение санитарного автопарка повысит доступность медицинской помощи для жителей сельской местности и обеспечит возможность доставки тяжелобольных в лечебное учреждение и домой.

— Это особенно важно в период пандемии. Помимо коронавируса, остаются и другие проблемы со здоровьем людей. Поэтому квалифицированная помощь, консультация специа-

листа, проведение диспансеризации должны быть доступны всем жителям республики. Для этого даже в самых отдаленных населенных пунктах необходимо обеспечить профессиональный подход, заботу о каждом пациенте. Со своей стороны мы продолжим укреплять материально-техническую базу регионального здравоохранения, используя возможности нацпроекта и других федеральных и региональных программ, а также проек-

тов «Единой России», — отметил Глава РА.

Напомним, в прошлом месяце Гиагинская ЦРБ получила пять санитарных автомобилей по госпрограмме «Комплексное развитие сельских территорий». Также на прошлой неделе в рамках нацпроекта «Здравоохранение» в республику поступили шесть мобильных лечебно-профилактических комплексов для предоставления населению первичной медико-санитарной помощи в сельских населенных пунктах.



Благо творить

«МногоДарю» от народа

Депутаты Государственного Совета-Хасэ передали многодетной семье компьютер. Подарок вручил председатель регионального парламента Владимир Нарожный.



В семье Забавиных из станицы Абадзехской Майкопского района воспитываются семеро детей. Трое из них — школьники. Обеспечить детей столь необходимой для образовательного процесса компьютерной техникой семья, потерявшая кормильца, была не в состоянии.

— Сегодня сложно представить школу без современных технологий. Дело не только в дистанционной форме обучения, но и в получении необходимой дополнительной информации по предметам. К сожалению, не все многодетные семьи могут обеспечить де-

тей современными устройствами, а если школьников сразу трое, то без посторонней помощи не обойтись, — отметил Владимир Нарожный.

Парламентарии призвали всех неравнодушных граждан присоединиться к решению этой важной проблемы. Сделать это можно, в том числе, благодаря проекту «МногоДарю: компьютеры — детям», действующему при поддержке Общероссийского народного фронта. Проект призван обеспечить компьютерной техникой детей из многодетных семей.

А. ВИКТОРОВА.

ГОСПРОГРАММА

Ждём с нетерпением!

Пока у детей продолжается пора летних каникул, в Дондуковской школе искусств полным ходом идет ремонт.

Напомним, что такая возможность появилась благодаря программе «Комплексное развитие сельских территорий». Здание школы будет капитально отремонтировано и снабжено новейшими инженерными коммуникациями: водоснабжение, электроснабжение, видеонаблюдение, кондиционирование, пожарная сигнализация.

В учебных классах и административных помещениях будет полностью заменена мебель, музыкальные инструменты, технические средства обучения. Уже закуплены и ждут своего часа 5 новеньких фортепиано, 3 баяна, 3 интерактивные доски, 2 комплекта натюрмортных фондов для отделения живописи, звукотехническая аппарату-

ра с цифровой сценой для проведения мероприятий и многое другое.

Порядком увеличится и количество помещений школы. Благодаря капитальному ремонту и оснащению подвального помещения, в нем обретут новые места инструментальная и костюмерная комнаты, библиотека, кладовая.

Отдельная радость для сотрудников и учеников ДШИ — благоустройство прилегающей территории. На территории школьного двора, огражденного по всему периметру забором, расположатся зеленые газоны, уютная беседка, скамейки, появятся выложенные брусчаткой тротуарные дорожки и освещение. А перед школой появится зона парковки.

Школа будет сдана в эксплуатацию не позднее декабря этого года. Ждём с нетерпением!

Э. МЕРЕТУКОВ.
Директор Дондуковской ДШИ.



Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли Адыгеи!

Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем строителя! Результаты вашего труда имеют большую общественную значимость: они делают жизнь людей комфортнее, создают условия для дальнейшего поступательного развития республики, формирования нового современного облика наших городов, станиц и аулов.

В Республике Адыгея строительная индустрия является одной из наиболее динамично развивающихся отраслей экономики. С каждым годом мы все больше видим введенных в эксплуатацию жилых домов, новых и отреставрированных объектов социального назначения.

Выражаем вам искреннюю признательность за ваш добросовестный труд, за профессионализм, ответственное и преданное отношение к своему делу.

Уверены, что вы и дальше будете прилагать все усилия для развития строительной отрасли, для процветания Республики Адыгея, благополучия ее жителей.

Желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, новых профессиональных успехов и всего самого доброго!

М.К. КУМПИЛОВ.

Глава Республики Адыгея, Секретарь АРО ВПП «Единая Россия».

В.И. НАРОЖНЫЙ.

Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником. Труд строителей во все времена был в особом почете. Благодаря вашим усилиям в Гиагинском районе возводились и возводятся объекты здравоохранения и социальной сферы, активно ведется строительство и ремонт жилищного фонда.

Ваша работа видна каждому, и потому имеет особое значение. Наш район хорошеет благодаря таланту и мастерству представителей отрасли, и именно от вас зависит, насколько комфортно и уютно будет здесь жить и работать.

Сегодня в Гиагинском районе ведутся крупные преобразования. Изменяется облик школ и общественных территорий, возводятся детские сады, открыты двери новый физкультурно-оздоровительный комплекс. Ваша профессиональная деятельность решает огромное количество социальных задач, дарит людям комфорт и радость, улучшая условия их жизни.

Благодарим вас за трудолюбие и верность профессии! Пусть воплощаются в жизнь самые грандиозные проекты и планы! Желаем профессиональных успехов, здоровья и всего наилучшего вам и вашим близким!

А.Н. ТАРАНУХИН.

Глава МО «Гиагинский район»,

секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия».

А.Г. САМОХВАЛОВА.

Председатель Совета народных депутатов МО «Гиагинский район».

День строителя

В чём секрет монолита?

Второе воскресенье августа — особенный день для созидателей. Это люди твёрдого характера, умеющие в каждом кирпичике видеть неповторимо-новую жизнь. Вы догадались, конечно, это строители. Профессиональный праздник у нас в стране появился в середине прошлого столетия — время расцвета и глобальной стройки. Советский Союз восстанавливался после военной разрухи, и профессия строителей, как никогда, имела особенный статус.

Однако за уважением и почётом всегда стоит большая ответственность. Профессия требует от каждого моральных качеств только в превосходной степени: неимоверное трудолюбие, педантичная аккуратность и великая любовь к тому, что строишь. Это всё о строителе, отдавшем треть века созиданию нового. Каспот Карпушевич Аутлев. Вначале семидесятых с супругой Бибой приехали в станицу Гиагинскую. Его хороший товарищ и председатель колхоза «Россия» — Юрий Хаджиметович Тхайцухов — «разглядел» золотые руки Аутлева. Так началась строительная веха Каспота Карпушевича.

— В молодости я очень любил играть в футбол. Без него не представлял свою жизнь. Наверное, благодаря такому увлечению, я и пришел работать именно в этот колхоз. Большинство ребят из нашей команды трудились там, — рассказывает Каспот Карпушевич.

Начинал Аутлев мастером производства, а спустя время ему доверили должность инженера.

Работа в колхозе начиналась, как на селе и принято, с первыми петухами, поэтому в 6 часов утра — уже самый разгар. Передовому предпринятию нужны были новые корпуса для птицы и животных, мельница, мастерские — словом, объекты, которые обеспечивали бы работу очень важной для страны отрасли — сельского хозяйства.

Благодаря строителям колхоза «Россия» было реконструировано здание детского сада «Светлячок» (сегодня это Гиагинский дом-интернат для престарелых и инвалидов). Вместо старых деревянных построек появились фундаментальные кирпичные, вспоминает Аутлев. За календарный год работы их бригадой были сданы в эксплуатацию более десятка колхозных объектов.

— Да, трудились мы много. Не было такого, чтобы кто-то из коллег не хотел работать. Строили в любую погоду. И в холод, и в зной. Знали, что все делается для наших станичников, поэтому и качество работы было отличным, — вспоминает ветеран строительной отрасли.

Рядом с супругом вот уже более полувека рука об руку идет Биба Капановна. Каспот Карпушевич шутит, что половина построенных зданий — заслуга жены. Верная подруга своей женской мудростью и надежным плечом всегда помогала мужу, потому что семейного очага всегда собиралось много родни и друзей — к светлострою люди тянутся.

— Мы решили строить свой дом. Конечно, было боязно начинать такое глобальное дело. Но ребята с колхоза нам начали дружно помогать, потому что очень уважали мужа. Так, благодаря их дружному коллективу, мы вместе построили нам дом. Здесь родились трое наших детей. Теперь они, уже с внуками, часто приезжают сюда.



Немного задумавшись, Каспот Карпушевич добавляет.

— Мне крупно повезло — со мной работали замечательные люди, надёжные друзья. К сожалению, сегодня уже многих нет в живых. А те, кто ещё рядом, при малейшей возможности мы стараемся увидеться: поддержать друг друга, а может и помочь. Нас в бригаде было много человек. Работали дружно, каждый отвечал не только за себя, но и

за весь коллектив. И эта дружба стала монолитным фундаментом для всех построенных нами зданий.

Строить на совесть и на века — девиз профессионалов. Каспот Карпушевич Аутлев любимому делу посвятил всю жизнь, поэтому профессиональный праздник — День строителя — он чтит превыше всех остальных.

Ю. СТРУНЕВСКАЯ.
Фото из семейного архива.

Токио-2020

Воскресенье завершились Летние Олимпийские Игры-2020 в Токио. Для сборной России их можно назвать успешными, ведь спортсмены завоевали 71 медаль, в том числе 20 — золотых.

В состав олимпийцев вошли и четверо спортсменов из Адыгеи.

Батутистка Сусана Кочесок дошла в своём виде спорта до финала, попав в восьмерку лучших по итогам квалификации. По итогу соревнований Сусана заняла седьмое место.

Двукратный чемпион Европы, бронзовый призер чемпионата мира Михаил Игольников представлял нашу страну в дзюдо, выступая в средней весовой категории. В поединке за бронзовую медаль сильнее оказался соперник из Венгрии. Итог воспитанника туапсинской школы борьбы и тренера Джанболета Нагучева — пятое место!

Ещё один спортсмен из Адыгеи — борец греко-римского стиля Рустам Аскалов. На Играх он представлял Узбекистан. В своей весовой категории, по-

лутяжелом весе 87 кг, Рустам дошел до четвертьфинала, но проиграл в схватке с хорватом.

Ярче всех на Олимпиаде выступила уроженка Майкопа Виктория Калинина. В составе российской сборной по гандболу она дошла до финала турнира. В упорнейшей борьбе наши девушки уступили гандболисткам Франции. Наградой спортсменкам стали серебряные медали Олимпиады. Жаль, что нашей команде не удалось повторить золотой триумф прошлых Игр, но и второе место в главном спортивном турнире планеты — огромный успех!

Следующие Летние Олимпийские Игры пройдут в 2024 году в Париже. Надеемся, что они станут не менее успешными для нашей сборной.

А. МАЧУЛЬСКАЯ. Фото ТАСС.

ПАТРИОТИЗМ

С 6 по 11 августа в центре военно-патриотического воспитания молодёжи «Авангард» проходит тематическая смена для учащихся 10 классов. В числе участников смены — пятеро школьников из Гиагинского района.

Десятиклассники получают начальные знания в области обороны, военной службы, организации караульной и внутренней служб. Для ребят запланированы учебные стрельбы из боевого ручного стрелкового оружия.

Смена организована в целях совершенствования системы допризывной подготовки граждан Российской Федерации и патриотического воспитания молодёжи в Республике Адыгея.

Наш корр.

Поздравления

Администрация и Совет народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение» поздравляют с днем рождения Почетного гражданина ст. Гиагинской

Галину Ивановну ДИГАЛОВУ!

Желаем крепкого здоровья Вам и Вашим близким, долгих и счастливых лет жизни, благополучия, мира, добра, бодрости духа и неиссякаемой энергии, любви и поддержки близких! Пусть в Вашем доме всегда царят тепло и уют!



Поздравляем с 93-летием дорогую

Варвару Никаноровну АЛТУНИНУ!

Спасибо, мама, за тепло, за доброту. Спасибо за любовь твою без края. Я Бога за тебя благодарю.

Спасибо, что ты есть у нас, родная! Дети, внуки, правнуки, праправнуки.



Работа

Консервному заводу на постоянную и временную работу в ст. Гиагинская, Дондуковская **ТРЕБУЮТСЯ:** операторы линии, наладчики линии, разнорабочие, водители погрузчика, оператор котельной.
Тел.: **8-918-285-41-63**. ИНН 7713745721 (1-2)

Требуются механизаторы в сады
зарплата достойная
Тел.: **8-918-925-09-38** ИНН 0101011200 (2-2)

Продажа

Продаём второй сорт розовых помидоров, красные круглые, «сливку».
Для употребления в пищу и консервации.
Тел.: **8-918-399-74-76** (1-2)

Продаются: барашки, козочки, козы.
Тел.: **8-928-435-29-63**

Услуги

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СПЛИТ-СИСТЕМ

Гарантия. Ремонт и профилактика на дому
Тел.: **8-918-965-25-39**, Андрей. ИНН 010101614187 (5-5)

РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
Тел.: **8-961-818-91-98**. ИНН 010500764709 (2-4)

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

ХОЛОДИЛЬНИКОВ, МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР
Тел.: **8-964-920-58-58**

выезд по району, ремонт на дому, гарантия
ИНН 0105201349006

Внимание жителей

СХА (колхоз) «Восход» сообщает, что с **10 августа по 27 августа 2021 г.**, с 9.00 до 16.30 час., перерыв с 13.00 до 14.00 час., суббота с 9.00 до 15.00 час. (без перерыва), (выходной — воскресенье) по адресу: РА, ст. Гиагинская, ул. Набережная, 257 (мехток), будет производиться выдача пшеницы, ячменя пайщикам. При себе иметь паспорт и документы на земельный участок. ИНН 0101004611

ИП КФХ «Анисимов В.С.» начинает **ВЫДАЧУ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ПАЙЩИКАМ**, за аренду земельных участков, с **11.08.2021 г. по 01.11.2021 г.** При себе иметь: паспорт, документы на земельный участок (оригинал). ИНН 010100109625

ИП КФХ «Анисимов С.И.» начинает **ВЫДАЧУ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ПАЙЩИКАМ**, за аренду земельных участков, с **11.08.2021 г. по 01.11.2021 г.** При себе иметь: паспорт, документы на земельный участок (оригинал). ИНН 010100455311

Помним, скорбим...

Группа агропредприятий «Ресурс» с пригорбием сообщает, что 4 августа 2021г., на 47 году жизни, после непродолжительной болезни COVID-19, скончался наш коллега — старший вице-президент, Генеральный директор Строительной Компании Дауров Юрий Асланович.



Юрий Асланович начал трудовую деятельность в ноябре 1999 года на ОАО «Адыгхлебопродукт», в августе 2005 года в должности начальника участка хранения ОАО «Адыгхлебопродукт» присоединился к команде Группы агропредприятий «Ресурс».

За годы трудовой деятельности, при его непосредственном участии компания выросла и заняла лидирующие позиции в России.

Юрий Асланович — душевный, открытый человек, с потрясающим чувством юмора, оптимизмом и энергией. Пользовался у коллег авторитетом и уважением. Общение с ним приносило не только позитив, радость и энергию, но и позволяло каждому обогатить себя ценным опытом.

Человек, который благодаря своему характеру, знаниям и целеустремленности, за свою трудовую деятельность сделал карьеру от простого рабочего до Старшего вице-президента, Генерального директора Строительной компании ГАП «Ресурс», работая, в том числе, на благо родной Адыгеи.

Коллектив Группы агропредприятий «Ресурс» выражает глубокие соболезнования отцу — Даурову Аслану Асланчериевичу, жене и сыновьям. Разделяем с вами скорбь и горечь этой невосполнимой утраты, а также с родными и близкими.

Коллектив Группы агропредприятий «Ресурс».

Уважаемый Аслан Асланчериевич, выражаем Вам, супруге и сыновьям Тимуру и Адаму, родным и близким глубокие и искренние соболезнования, в связи со смертью

Даурова Юрия Аслановича.
Скорбим вместе с Вами.

С уважением, семья Незнамовых.

Уважаемый Аслан Асланчериевич, приносим Вам, супруге и сыновьям Тимуру и Адаму, родным и близким глубокие соболезнования в связи с безвременной кончиной **Даурова Юрия Аслановича.**

Разделяем Вашу скорбь и обращаем к Вам слова поддержки и утешения.

С уважением, семья Катбамбетовых.

Уважаемый Аслан Асланчериевич, нет ничего страшнее и больнее потери ребенка. Невозможно найти таких слов поддержки, чтобы хоть на каплю облегчить Вашу боль... Разделяем ее и скорбим о друге и коллеге.

Приносим Вам, супруге и сыновьям Тимуру и Адаму, родным и близким глубокие соболезнования в связи с безвременной кончиной **Даурова Юрия Аслановича.**

С уважением, семья Неткачевых.

Уважаемый Аслан Асланчериевич, приносим Вам, супруге и сыновьям Тимуру и Адаму, родным и близким глубокие соболезнования в связи с безвременной кончиной

Даурова Юрия Аслановича.

Разделяя боль утраты, скорбим вместе с Вами.
С уважением, семья Туз.

Выражаем глубокое соболезнование семье и близким в связи со скоростным уходом из жизни

Даурова Юрия Аслановича.

Он навсегда останется в наших сердцах настоящим профессионалом своего дела, увлеченным, позитивным, жизнерадостным другом.

Невозможно забыть.
С огромным уважением, семья Кривошеиных.

Уважаемый Аслан Асланчериевич, случилось страшное горе для Вас и всей семьи. Мы соболезнуем вам и тоже проживаем это горе. Потеряли верного друга, который дарил вдохновение и оптимизм, поддерживал и радовал всех, внушал уверенность, и сам всегда верил в лучшее. Бесконечно грустно...

С уважением, семья Шигановых.

ВЫБОРЫ-2021

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

3 августа 2021 года № 11/103-6, ст. Гиагинская
Об освобождении от обязанностей члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка, участка референдума №13 Кузьмина Алексея Валерьевича
В соответствии с подпунктом «а» пункта 6 статьи 29 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», на основании личного заявления Кузьмина А.В., территориальная избирательная комиссия Гиагинского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Досрочно освободить от обязанностей члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка, участка референдума № 13 Кузьмина Алексея Валерьевича (заявление прилагается). Предложен для назначения в состав избирательной комиссии партии КПРФ.
2. Направить настоящее постановление в Центральную избирательную комиссию Республики Адыгея.
3. Направить выписку из настоящего постановления в участковую избирательную комиссию избирательного участка № 13.
4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Красное знамя».

Г.В. САМОЙЛОВА. Председатель ТИК Гиагинского района.
Т.А. ДУТОВА. Секретарь ТИК Гиагинского района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

3 августа 2021 года № 11/104-6, ст. Гиагинская
Об освобождении от обязанностей члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка, участка референдума № 13 Решетниковой Светланы Владимировны
В соответствии с подпунктом «а» пункта 6 статьи 29 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», на основании личного заявления Решетниковой С.В., территориальная избирательная комиссия Гиагинского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Досрочно освободить от обязанностей члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка, участка референдума № 13 Решетниковой Светлану Владимировну (заявление прилагается). Предложена для назначения в состав избирательной комиссии партии Справедливая Россия.
2. Направить настоящее постановление в Центральную избирательную комиссию Республики Адыгея.
3. Направить выписку из настоящего постановления в участковую избирательную комиссию избирательного участка № 13.
4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Красное знамя».

Г.В. САМОЙЛОВА. Председатель ТИК Гиагинского района.
Т.А. ДУТОВА. Секретарь ТИК Гиагинского района.

ОФИЦИАЛЬНО

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

ООО «Землемер», ОГРН: 1030100542394, (кадастровый инженер Олефиренко И.В., № квалификационного аттестата 01-11-86, адрес: 385020, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118, тел: **8(918)420-42-16**, адрес электронной почты **-zemlemer63@mail.ru**). В отношении земельного участка с кадастровым номером 01:01:0800074:91, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Дондуковская, ул. Партизанская, 82 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Черскова Анна Владиславовна, проживающая по адре-

су: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст-ца Дондуковская, ул. Реуца, 71, контактный телефон: **8-928-464-55-11**

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Дондуковская, ул. Партизанская, 82 «13» сентября 2021 г. в 9 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «11»

августа 2021 г. по «12» сентября 2021г. по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: **01:01:0800074:15**, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский, ст-ца Дондуковская, ул. Партизанская, 80, кв. 3 и **01:01:0800074:1**, расположенного по адресу: Адыгея Респ, р-н Гиагинский, ст-ца Дондуковская, ул. Партизанская, 84.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный номер ПИ № Ту-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Точка зрения авторов опубликованных материалов может не совпадать с позицией редакции.

Главный редактор В.В. Вятик
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный секретарь.....9-13-47;
корреспондент-обозреватель.....9-13-48;
менеджер по рекламе.....9-19-35;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки.....8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация, Совет народных депутатов МО «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), МУП «Редакция газеты «Красное знамя» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.
Отпечатана в ОАО «Полиграф-ЮГ».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.